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Věc: Požární zajištění v objektu starého úřadu městské části Praha 10 Vršovická 68, Praha, kde není 

provozována žádná činnost  

Tento dokument je zpracován na základě posouzení stavu objektu MČ Praha 10 Vršovická 68, Praha 10, 

který již cca Od 11/2023 neplní funkci úřadu a není zde provozována žádná činnost. 

Prostory objektu jsou vybaveny starým nepotřebným kancelářským nábytkem, který dle vyhlášky č. 

246/2001 Sb. ve znění pozdějších předpisů Příloha 2 Položka 1 – druh provozu Administrativa nespadá 

do zvýšeného požárního rizika – Veškeré archívy byly zrušeny a v objektu se nevyskytují. 

 

Po konzultaci s panem Slabým (Odborník přes požární bezpečnost staveb), může vlastník vypustit 

požární vodu s vnitřních odběrných míst (požárně bezpečnostní zařízení) a to z důvodu, že se v objektu 

nevyskytuje žádná provozovaná činnost a nejsou zde trvale osoby, které by se v objektu pohybovali. 

Na základě zhodnocení budou v prostoru chodeb mezi objekty AB a BC u výtahu zřízeny požární body, 

které budou tvořeny z přenosných hasicích přístrojů – minimální množství 4 ks, které budou 

v provozuschopném stavu. Hasicí přístroje budou trvale zajištěny proti pádu a požární bod bude 

označen. 

Dále doporučuji aby bylo přijato opatření ohledně pohybu osob v prostorách objektu (servisní a další 

organizace) a to seznámení s riziky dle ZP. 

Návrh opatření: 

Každý kdo půjde do objektu se nahlásí na vrátnici A kde se na základě zpracovaného dokumentu 

seznámí s riziky pohybu v objektu a s požární ochranou. Osoba, která se seznámí s danou 

problematikou BOZP a PO se následně zapíše do provozní osnovy, která bude k dispozici  

Dále doporučuji aktualizovat provozní dokumentaci PO a to hlavně DZP – Dokumentace zdolávaní 

požáru. 

 

V Praze dne 08.08.2024                                                           Zpracoval: Jiří Charvát ext. OZO v PR a PO               
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